

趁着好天气 出门去把“年味”寻

今明仍是好天 后天要下小雪

快报讯(记者黄艳)今天、明天,南京仍是好天气,虽然气温不高,但阳光普照。到了后天,也就是大年初四,南京将会迎来小雪天气,但很快在大年初五就会渐止转阴,到了初六又会迎来多云天气。

记者从气象部门了解到,10号(初四)前后南京将有一次强度不大的雨雪天气,气温继续走低,市民须防寒保暖。近日南京具体天气情况如下:

- 今天(初二) 晴到多云,最低气温是-3℃,最高气温6℃
- 明天(初三) 多云,最低温度-3℃,最高温度5℃
- 后天(初四) 多云到阴有小雨夹雪或雪,最低气温-2℃,最高气温6℃
- 11日(初五) 小雨雪渐止转阴,最低气温-1℃,最高气温5℃
- 12日(初六) 多云,最低气温0℃,最高气温4℃

来来来,开开心心过大年

夫子庙 灯会昨日开展

快报讯(记者鲍铭东)昨天一早,热热闹闹的夫子庙灯会就开始展出了。

据介绍,本届灯会按照“灯展、灯市、灯景”三大板块,串联夫子庙儒学文化中轴线、东水关公园、白鹭洲公园、中华门城堡四大展区,从岸上到水上,全方位展示新年的喜庆。

记者了解到,灯市设在夫子庙西广场,分传统手扎灯、工艺灯两个区域,共80个摊位。品种以秦淮传统手扎灯为主,主要品种有荷花灯、菠萝灯、兔子灯、飞机灯、狮子灯、兰花灯等20余种,还有吉祥灯、玩具灯、宠物灯等工艺灯,满足不同层次游客

的需求,上市花灯约40万盏。

昨天一大早,在西市卖灯的曹正荣、孙志平就挂上了各式各样的彩灯。记者看到,今年是鼠年,又是奥运年,广大扎灯艺人以老鼠偷油、老鼠嫁妹等中国传统民间故事,以及奥运五环、奥运徽标、奥运吉祥物为创作灵感,精心扎制了大量以“庆鼠年、迎奥运”为主题的彩灯和灯组。

有关负责人表示,灯会最高峰时将采取交通疏导措施,如301路因瞻园路封闭,将绕道长乐路、31路、1路等公交线路,也会采取提前下车,空车进夫子庙接客的办。

夫子庙 民间绝活诱人

快报讯(通讯员屠康敏 记者鲍铭东)今年,春节到夫子庙不只是赏灯,还能看到各种各样的绝活。

记者昨日在夫子庙看到,大成殿后面的明德堂已被改造成固定的古典雅乐表演场所,游客在这里可以欣赏到古琴、古筝、编钟等雅乐表演。明德堂后面的尊经阁二楼、三楼新设了一个“孔子学府”,有可容纳100人的7间教室,聘请中外资深教授和学者,进行儒学文化交流和讲座。

尊经阁后面是新打造完成的民间艺术大观园。随着大观园二期工程完工,20间民间艺术工作室分列在大观园东西两侧,金陵古琴、古典戏法、南京灯彩、剪纸、金陵折扇、金陵竹刻等南京顶尖艺人的工作室已经在这里落户。春节期间,这里每天都安排了十多场相声、魔术、皮影戏等综艺演出,还举办有奖猜谜、精品雨花石展、灯彩展览、雅乐表演、民间艺术现场制作展示、民间艺术交流展演等活动。



昨天是大年初一,许多人到夫子庙花灯市场,看灯,买灯。快报记者赵杰摄

江心洲 过个欢乐农家年

快报讯(通讯员钱年华 记者鲍铭东)昨天,2008“建邺新春旅游月”暨第六届“江上人家新春乐”旅游节正式拉开了帷幕。现场不仅有舞龙舞狮表演、女子高跷舞龙、“大头娃娃”、木兰扇、秧歌、腰鼓、旱船等团体队伍表演,还有猜灯谜活动让游客参与,活动主办方准备了数千条灯谜及各种新年礼物。

据介绍,本次旅游节凸显了三大特色:一是民俗特色。现场举办“闹新春活力运动

会”,开展滚铁环、踩高跷、抽陀螺、踢毽子、跳绳、拔河等传统体育比赛,还有大量的新春民俗、游艺活动。二是互动特色。上江心洲岛的游客和市民中有不少家庭或个人,参加了“新春活力运动现场”的各种项目,在活动现场还有千余条灯谜也将让游客们开动脑筋同欢乐。三是农家特色。红灯笼、红窗花、红对联、红辣椒、黄玉米、金葫芦、对联、门神、福字、喜字等把农家小院装扮一新。广大

游客可以在岛上的民俗百业馆、农民艺术馆、江村农俗园等景点体验踩高跷、滚铁环、做豆腐、喝豆浆、挂许愿福牌、做米糕、炒年货、包元宵、包饺子等民俗活动。

为方便游客出行,建邺区旅游局在莫愁湖公园南大门西侧的和平广场停靠9辆免费旅游大客,在大年初一上午9:00至下午4:30往返接送游客到江心洲游玩。2月9日还将为报名参加新城游的市民举办一场免费新城游活动。

喜气洋洋

大年初一,福鼠奥运宝宝出生了!



徐萍和她的女儿 快报记者赵杰摄

大年初一,鼓楼医院产科的病房里洒满阳光,小美女宝宝和一正幸福地依偎在妈妈的怀里,甜甜地睡着。这两位宝宝来头不小,她们极有可能是今年南京出生最早的两位鼠宝宝。

年三十的夜里到大年初一的凌晨,仅鼓楼医院就出生了11位小宝宝,把医生护士可忙坏了!宝宝的父母、亲戚们因为他们的出生都顾不上年夜饭了——不过,这不算什么,家里新添了小宝宝,又有福鼠加奥运宝宝的好彩头,可比什么都值得开心!



小美女宝宝



小美女一一

小美女宝宝:小调皮爱开玩笑

■小档案

暂定小名:宝宝
出生时间:2008年2月7日零点40分
性别:女
体重:3.6公斤
身长:51厘米

白嫩的皮肤,小脸粉嫩的,睡着了也仿佛在笑——这就是宝宝,出生于2008年2月7日零点40分,可能是南京鼠年出生最早的宝宝。“宝宝”这个小名只是妈妈在见她第一面时脱口而出的,最后叫什么,要等爸爸妈妈主协商后决定。

“这个小调皮,都骗了我一个星期了。”昨天下午,记者见到了宝宝和她的妈妈徐萍。徐萍的预产期是2月9日,但早在一周前,肚子里的宝宝就动个不停,妈妈以为要提前生一个“猪尾巴”了,一检查才知道,那是宝宝在跟妈妈开玩笑,她还没想到出来的时候。

“年三十凌晨四点,羊水突然破了,我们赶紧跑到鼓楼医院。”当时医生也预计顺产就是在零点左右,后来来看没办法顺产,就决定剖宫产了。”徐萍说,从做决定到孩子出生也就一小时的时

间,宝宝的出生很顺利。“她力气可大了,还把自己的小脸给打破了。”果然,在宝宝的小脸上有一道很轻微的划痕,是她自己用小手划的,细心的妈妈心疼不已。

“女儿是年三十凌晨晨进医院的,当时女儿女婿在里面,我和老伴在外面,我们基本上一共照顾了11位产妇和11个小宝宝。”平时一夜也就是五六个产妇生产,真没想到达到过年这么多。”护士们笑着说。记者在鼓楼医院产科病房看到,房间里基本上都住满了。因为产妇太多,护士们都在坚持上班,已经顾不上和家人团圆。

记者了解到,在南京不少医院,大年初一的凌晨都有宝宝出生,给家庭增添了无比的欢乐。

■院方声音

宝宝太多 医生护士忙坏了

“这一夜我们这里出生了11个宝宝,可把大家忙坏了。”采访中,护士们说。据了解,鼓楼医院在年三十傍晚五点到年初一早上八点,产科护士排了两个班,分晚班和夜班,每个班有两名护士,共四人,夜里一共照顾了11位产妇和11个小宝宝。“真没想到,像做梦一样。”由于是顺产,袁慧昨天下午已经能够坐在床上,精神也很好。她的预产期是2月10日,因为肚子疼,大年三十傍晚六点多进了医院,没想到8个多小时后孩子就出生了。“当时我说肚子疼,我们全家就提前吃了年夜饭,我妈和老公把我送到医院,我还是坐地铁来的。”袁慧说。

“我刚到医院检查时,医生说一时生不了,我又肚子疼,就决定在待产室打一针,好安稳睡一觉。”

快报记者黄艳



袁慧和她的女儿 快报记者赵杰摄

小美女一一:20分钟顺利降生

■小档案

暂定小名:一一
出生时间:2008年2月7日2时42分
性别:女
体重:3公斤
身长:50厘米

“如果碰巧在大年初一出生,又是个女孩,我们就给她起个小名叫一一吧!”两个月前,袁慧和老公伍群在家里聊天,这段开玩笑的话竟真的在大年初一实现了!这不,大年初一2时42分,只用了20分钟,一一就降临人世,没让妈妈多受苦。

“真没想到,像做梦一样。”袁慧昨天下午已经能够坐在床上,精神也很好。她的预产期是2月10日,因为肚子疼,大年三十傍晚六点多进了医院,没想到8个多小时后孩子就出生了。“当时我说肚子疼,我们全家就提前吃了年夜饭,我妈和老公把我送到医院,我还是坐地铁来的。”袁慧说。

“我刚到医院检查时,医生说一时生不了,我又肚子疼,就决定在待产室打一针,好安稳睡一觉。”

袁慧说,宝宝在肚子里时就乖,出生时也很体贴妈妈,希望她能健康成长,做一个懂事的好孩子。

快报记者黄艳

■爱意融融

爱心家庭 陪孤儿儿童过年

大年初一上午,南京市青少年宫科技馆内欢声笑语不断,泛着阵阵暖意。由共青团南京市委为南京孤儿儿童筹备的“新年礼物”——“真情暖童心”活动在这里开展,30多个向社会招募的爱心家庭和爱心结对的孤儿儿童一起,组成一个“临时大家庭”,做游戏,包饺子,共同度过一个温暖而快乐的春节。

我的三个女儿多漂亮!

“爱心妈妈”庄海云有一对双胞胎女儿,9岁的星星和月亮。昨天她又多了一个女儿,11岁的杨柳。“看我三个女儿多漂亮,多可爱啊!”庄海云一脸幸福的笑容,一边包着饺子,一边和三个女儿开心地说话。“参加这个活动是为了培养孩子的社会责任感,增加她们的爱心!”庄海云说,她报名前跟两个宝贝女儿商量了一下,星星和月亮一听可高兴了,让妈妈赶快报名,“晚了报不上就糟了!”

与她们结对的杨柳是南京春江学校的五年级学生,父亲重病不能工作,仅靠母亲打工,而小杨柳也很争气,成绩很好,每次考试都名列前茅。家庭条件不好的她经常得到各方面的关心,“去年大年初一也有‘临时爸妈’带我们去海底世界过年,平时社区的阿姨们也会带我们出去玩……”这些她让杨柳觉得,“好心人真多,我长大了也要帮助别人!”

我要给孩子一个惊喜

家住晓庄的王方和丈夫带着女儿吴思雨昨天七点半就赶到了活动现场。王方去报名时,南京正下着大雪,她和女儿冒雪坐了近两个小时的车赶到团市委报名,让工作人员很是感动。

与王方家结对孩子是12岁的王子路,父母亲都下岗了,王子路已经很多年没有收到新年礼物。王方知道后,在包包子的间隙,她打了几个电话,嘱咐吴思雨的姐姐哥哥弟弟妹妹们每人准备一份礼物,晚上她要带王子路参加家庭大聚会,“先不告诉孩子,晚上给他个惊喜!”王方笑着说。

将长期关注这些孩子

团市委有关负责人告诉记者,“真情暖童心”活动得到社会各界的大力支持,“爱心家庭”招募通告一公布,即便漫天大雪也未挡住爱心涌动的脚步,除了很多爱心家庭来报名外,至舜汽车租赁公司也主动找到团市委希望为活动提供车辆服务。昨天一大早,该公司就出动了好几辆车把住得比较远的几个孩子接到了现场,还有一些家庭表示,虽然不能参加活动,但要捐款,为需要帮助的孩子尽一点力……“只要每个人多一点爱心,多一点责任,我们这个世界就会更美好!”一位爱心家庭的代表说。

采访中,“爱心家庭”大都表示,他们将长期关注结对的孩子,希望他们能和自己的孩子一样快快乐乐地成长。

通讯员朱薇薇 快报记者陈英

宏图三胞PC MALL 买电脑 → 宏图三胞

您身边的电脑专家

新春 狂欢惠

百余品牌 千款型号 万件商品 应有尽有
网上商城: www.pcsm.com
活动地址: 南京总店
时间: 2.8-2.15

摄像头 1折	优盘 2折	诺基亚手机 3折	摩托罗拉手机 3折	MP3 4折	MP4 4折
移动硬盘 5折	佳能数码相机 7折	奥林巴斯数码相机 7折	IBM笔记本 7折	联想笔记本 8折	联想台式电脑 8折
惠普台式电脑 8折	数码相机 500起	手机 800起	台式电脑 1000起	笔记本电脑 1000起	笔记本电脑 2000起

新品承诺 宏图三胞新年情酬莘莘学子

数码全阵容 新春联欢“惠”

红快服务

- 免费现场装配 · 软硬件送修检测30元起
- 免费IT产品技术咨询 · 免费现场安装调试
- 市区上门软硬件检测50元起
- 郊区上门软硬件检测100元起

全国统一客服热线: 10106699

珠江路旗舰店: 太平北路106号 96884635

珠江路摩尔店: 珠江路101号 29839100

山西路店: 中山北路228号 9503771

珠江路摩尔店: 珠江路101号 29839101

新街口旗舰店: 新街口 2602001

大府巷分店: 大府巷 2602002

大府巷分店: 大府巷 2602003

大府巷分店: 大府巷 2602004

大府巷分店: 大府巷 2602005

大府巷分店: 大府巷 2602006

大府巷分店: 大府巷 2602007

大府巷分店: 大府巷 2602008

大府巷分店: 大府巷 2602009

大府巷分店: 大府巷 2602010

湖南路商场 祝广大消费者 新年快乐

新年贺岁有折有减

服饰类商品 4-6折

购满100元减现金 30/40/50元

波司登新款羽绒服 6折,特惠羽绒128元/件

雅鹿新款羽绒服 5折,特惠羽绒78元/件

雪中飞新款羽绒服 5折,特惠羽绒128元/件

鸭鸭新款羽绒服 4.5折,特惠羽绒99元/件

冰洁新款羽绒服 4.5折,诗梦特惠羽绒98元/件

樱花季节特惠羽绒60元/件,才子羽绒服5折

青苹果休闲羽绒6折,沃而夫脱胆羽绒268元/件

特色龙羽羽绒229元/件,真维斯特惠羽绒89元/件

森马美特斯邦威羽绒服买一送一

波司登儿童羽绒服7折,誉尔赛儿童羽绒服6折

日月童神 红豆 美勒贝尔儿童羽绒服 6.5折

宜而爽 俞兆林 热浪 帕兰朵 红豆等部分保暖内衣 买一赠一

鄂尔多斯特惠羊绒衫 260元/件起, 梦特娇特惠羊绒衫 5折

详细柜台明示